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FOREST Robby e Francesca Cantarutti

Di grande impatto visivo, dal design indub-
biamente ricercato e volutamente caratte-
rizzato, che non rinuncia perd ad una gran-
de comodit, & una piccola grande collezio-
ne di sedute che si ispira alle forme della
natura. Con gambe, su ruote o girevole,
Forest & un oggetto adatto all'arredo d'inter-
ni, per uffici ed esterni

A design of great visual impact, that offers
unquestionable sophistication and indivi-
duality without compromising in comfort.
Forest is a small, but important collection
of seats taking its inspiration from the
forms of nature. With legs, swivelling or on
wheels, it is an object well-suited to inte-
rior contexts, for offices and the outdoors.

La sedia Forest &
facilmente impilabile

The Forest chair
is easy to be stacked
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7 1 Bianco - White Sedia impilabile n 1 Bianco - White Poltrona girevole da
13 . alluminio verniciato interno in alluminio
13 2 Nero-Black ' 2 Nero- Black verniciato con base
19 9 Grigio metallo - Metallic grey Stacking chair in pai 9 Grigio metallo - Metallic grey tonda in acciaio inox
ted aluminium Iucidato
20 H  Beige sabbiato - Sandbl. beige H  Beige sabbiato - Sandbl. beige
M Verde oliva - Olive green M Verde oliva - Olive green Indoor swivelling
armchair in painted
Q  Silver- Silver Q@ Silver- Silver aluminium with round
- . . base in polishe
T Rosso- Red 6600- | T Rosso- Red base in polish
Vo Lilla- Lilac Vo Lilla- Lilac
Z Verde acido - Acid green Z Verde acido - Acid green
1B Bianco brillante - Glossy white 9 1B Bianco brillante - Glossy white
2B Nero brillante - Glossy black 2B Nero brillante - Glossy black
1GLX Bianco - White Sedia impilabile da cm 55 x 54 h 44/81
interno in alluminio
260 Nero - Black Yernictato con gambe 1 Bianco - White Poltrona bassa
6501 - | 9 GLX Grigio metallo - Metallic grey | lucidate rona bassa
2 Nero- Black girevole da interno in
HGLX Beige sabbiato - Sandbl. beige | Indoor stacking chair alluminio verniciato
MGLX Verde oliva - Olive green in painted aluminium 9 Grigio melallo - etalc grey | con base tnda n
with polished legs H  Beige sabbiato - Sandbl. beige | 2°°° INO% lucidato
QGLX Silver - Silver ' Ind Hling |
. ndoor swivelling low
TGLX Rosso - Red M Verde cllva- Glfve green soat armehair 1
VGLX Lilla - Lilac Q@ Silver - Silver painted aluminium
. with round base in
ZGLX Verde acido - Acid green 6605- | T Rosso - Red polished stainless steel
— Vo Lilla- Lilac
1 BGIX Bianco brillante - Glossy white 2 Verde acido - Acid green
2 BGIX Nero brillante - Glossy black —
9 1B Bianco brillante - Glossy white
2 x  Alluminio lucido Sedia impilabile da inter- 2B Nero brillante - Glossy black
4 Polished aluminium 0 in alluminio lucidato
6 Indoor stacking chair in om 55 x 54 h 30/67
polished aluminium
2 Nero-Black Poltrona girev. da interno
cm 43 x 45 h 44/83 — cro - Bl in allum, verniciato con
2B Nero brillante - Glossy black base lucidata su ruote
1 Bianco - White Poltrona in alluminio
Vorniciato Indoor swivelling armchair
2 Nero- Black in painted aluminium with
9 Grigio metallo - Metallic grey | Armchair in painted polished base on wheels
H  Beige sabbiato - Sandbl. beige | 2VMMU™
M Verde oliva - Olive green 6700 -
@ Silver- Silver
T Rosso- Red
Vo Lilla- Lilac
Z  Verde acido - Acid green
10 1B Bianco brillante - Glossy white om @65 h 44/81
2B Nero brillante - Glossy black
— 18 1 Bianco- White Sgabello in alluminio
16GLX Bianco - White Poltrona da interno in 2 Nero- Black verniciato con poggia-
261X Nero - Black alluminio verniciato ero - Blac R
con gambe lucidate 9 Grigio metallo - Metallic grey | lucidato
6500 - | 9 GLX Grigio metallo - Metallic grey
HGLX Beige sabbiato - Sandbl. b Indoor armchair in H  Beige sabbiato - Sandbl. beige | Stool in painted alumi-
eige sabbiato - Sandbl. beige | painted aluminium M Verde oliva - Olive green nium with footrest in
MGLX Verde oliva - Olive green with polished legs polished stainless
Q  Silver- Silver Steel
QGLX Silver - Silver
T 6800- | T Rosso- Red
0550 - R Vo Lilla- Lilac
VGLXLilla - Lilac Z Verde acido - Acid green
ZGLX Verde acido - Acid green |
— PP T—T——— 12 1B Bianco brillante - Glossy white
fanco brillante - Glossy white 2B Nero brillante - Glossy black
2 BGIX Nero brillante - Glossy black
cm 51 x 59 h 78/97
11 CBI  Bianco - White Cuscino in cuoio per
CCU Testa di moro - Brown poltrona Forest
608~ | CNE Nero- Black Cushion in leather for
Forest armchair
cm 55 x 54 h 44/81

RAD'CE QUADRA Robby e Francesca Cantarutti

11 segno progettuale che caratterizza la colle-
zione & la forma della gamba che ricorda il
segno matematico della radice quadrata.

Nata per abbinarsi facilmente a diversi tipi di
seduta, soprattutto con la poltroncina Forest,
& in alluminio pressofuso ed estruso, vernicia-
to 0 spazzolato a seconda della sua collocazio-
ne in ambiente domestico o spazi aperti.

The central concept characterising the collec-
tion is the unique shape of the leg that reminds
the mathematical sign for the square root.
Developed to be easily coupled with various
types of chair, above all the Forest armchair,
this comes in die-cast and extruded alumi-
nium, painted or brushed depending on whe-
ther it is to be used outdoor or indoor.
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STRUTTURA/FRAME - CRISTALLO/GLASS
1 Bianco- White Tavolo quadrato in 10 Tavolo rotondo in
alluminio verniciato 1ac e Acidato alluminio verniciato
2 Nero- Black e che con piano in cristallo
9 Grigio metallo - Metallic gre Square table in Bianco Nero lucido temperato
9009 - © erey painted aluminium INL white Polished black
H  Beige sabbiato - Sandbl. beige N . Round table in painted
ianco ero opaco
M Verde oliva - Olive green 1NO e Opaaue black ?e‘:mgl\g‘s‘;r?oglm tempe-
€m 90 x 90 h 74 Q  Silver- Silver ™ 1R Bianco Trasparente
White Transparent |
B avolo rotondo da inter-
1 Bianco - White e 9513+ | 5 pc Nero Acidato no in alluminio lucidato
2 Nero - Black Black Etched con piano in cristallo
temperato
9 Grigio metallo - Metallic grey Square table in anL Nero Nero lucido
9014 - Black Polished black
H  Beige sabbiato - Sandbl. beige | Pned aluminium Indoor round table in
2N0 Nero Nero opaco polished aluminium with
M Verde oliva - Olive green Black Opacué black | fempered giass top
cm 140 x 140 h 74 Q  Silver- Silver 2R Nero Trasparente
Black Transparent
1 Bianco- White Tavolo rettangolare in
cm @130 xh 74 Grigio metallo  Acidato
2 Nero-Black alluminio verniciato 9AC Veallic grey  Etched I
9 Grigio metallo - Metallic grey | Rectangular table in oNL Grigiometallo  Nero lucido | Tavolo rettangolare in
9015 - painted aluminium Mefallic grey  Polished black | alluminio verniciato
H  Beige sabbiato - Sandbl. beige N e con piano in cristallo
M Verde oliva - Olive green oNo Grifiemetalo Neroopaco | temparsio
cm 150 x 90 h 74 Q  Silver- Silver orn Grigometalo Tasparente | Rectangular table in
Metallic grey  Transparent | Painted aluminium with
16 1 Bianco - White Tavolo rettangolare in Beige sabbiato Acidato tempered glass top
2 Nero - Black alluminio verniciato e — HAC Sandbl. beige Etched
Tavolo rettangolare da
9 Grigio metallo - Metallic grey Rectangular table in _T 9515 - Beige sabbiato Nero lucido
9020 - \ HANL interno in alluminio
M Beige sabbiato - Sandbl. beige | Poed aluminium Kr \ Sandbl. beige  Polished black | |ycidato con piano in
M Verde oliva - Olive green Hio Beigesabbito Neroopaco cristallo temperato
cm200x90h 74 Q@  Siver- Silver Beige sabbiato Trasparente {ndoor rectangular
HTR Sandb. beige Transparent | o with tompered
1 Bianco- White Tavolo rettangolare in - o ot
ilver cidato
2 Nero-Black alluminio verniciato QAC Giier Etched
9 Grigio metallo - Metallic grey Recﬁarégu}ar table in cm 150 x 90 h 74 anL Silver Nero lucido
. ainted aluminium
9030- | i Beige sabbiato - Sandbl. beige | P e @ UMM Silver Pallhed back |~
avolo rettangolare in
M Verde oliva - Olive green ano giver SemoRace i | ailuminio verniciato
cm 290 x 90 h 74 Q  Ssilver- Silver con piano in cristallo
QTR gllvev ?aspavente{ temperato
iiver vansparen
1 Bianco - White Tavolo quadrato da § Rectangular table in
2 Nero-Black interno in alluminio painted aluminium with
verniciato con piano in Bianco brilante Acidato tempered glass top
9 Grigio metallo - Metallic grey 1BAC Gloce) white  Etched
H Beige sabbiato - Sandbl. beige | |ndoor square table in Bianco brillante  Nero lucido
Tavolo rettangolare da
Q  Siler- Siler painted aluminium 9520 - | 1BNL Glossy white  Polished black | Intemmo in allanimo.
with top in wengé 18 No Bianco brilante  Nero opaco Iucidato con piano in
9809 | 1B Bianco brillante - Glossy white Glossy white  Opaque black | cristallo temperato
2B Nero brillante - Glossy black 18 7R Bianco brilante Trasparente | Indoor rectangular
Glossy white  Transparent | table in polished alumi-
Alluminio Iucido Tavolo quadrato da inter- nium with tempered
X polished aluminium no in alluminio lucidato mac (Erobriarie oot glass top
con piano in wenge
2BNL Nero brillante Nero lucido
Indoor square table in cm 200 x 90 h 74 Glossy black  Polished black
polished aluminium Nero brillante ~ Nero of
paco
cm90x90h 74 with top in wengé 2 2BNO G otk Opodue biack | Tavolo rettangalare n
alluminio verniciato
1 Bianco - White Tavolo rettangolare da 28TR Nerobrllante  Jrasparente con piano in cristallo
2 Nero. Black interno in alluminio ver- Y P temperato
lero - Blacl niciato con piano in
9 Grigio metallo - Metallic grey Alom. lucido Acidato Rectangular able in
H  Beige sabbiato - Sandbl. beige | |ndoor rectangular table LXAC pgjished alum. Etched m::feg “g‘”;‘;;“,g“pw'
Q  Silver - Silver aluminium LxnL Allum. lucido  Nero lucido
with top in wenge Polished alum. Palished black | e s
9820 | 1B Bianco brllante - Glossy white 9524 - LxNo Allum. lucido  Nero opaco Tavolo rettangolare da
2B Nero brillante - Glossy black Polished alum. Opagque black lucidato con piano in
xR Allum. lucido  Trasparente cristallo temperato
x  Alluminio lucido Tavolo rettangolare da Polished alum. Transparent
Polished aluminium interno in alluminio luci- Indoor rectangular
dato con piano in wengé ‘;5‘; wwvhvt‘[:':;g:dum"
Indoor rectangular table glass top
in polished aluminium
cm 200 x 90 h 74 with top in wenge cm 240 x 100 h 74




TON'K centro R&D Fast

Piano in alluminio verniciato, proposto in
un numero sorprendente di varianti di colo-
re. Particolarmente consigliato per il settore
contract, & declinato in forme diverse.
Abbinabile a tipologie differenti di struttu-
ra, & di facile manutenzione.

Top in painted aluminium, offered in an
astonishing number of colours. This product
comes in different forms and is particularly
suitable for the contract sector. Easy to
maintain, it can be used together with
various types of structure.

CROSS Robby e Francesca Cantarutti

Basamento in acciaio verniciato in moltepli-
ci colori, anche insoliti ed accattivanti.

11 design del piano base ricorda una croce
greca. Disponibile anche in versione da
interno con colonna cromata, & proposto in
due altezze differenti.

A painted steel base in a wide variety of
colours, even unusual and particularly
inspired. The design recalls a plus sign.
An indoor version with a chrome-plated
column is also available in two different
heights.

PAG. ART. + COD. FINITURA - FINISHING CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION PAG. ART. + COD. FINITURA - FINISHING CODE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
31  Bianco - White Piano tavolo tondo 20 1 Bianco - White strutm‘ra a colonna
centrale in acciaio ver-
32 Nero-Black PR 2 Nero-Black niciato per pant taol
34 Verde antico - Old green a 4 Verde antico - Old green 70, 0 80, 60380
39  Grigio metallo - Metallic grey Universal round top in 9 Grigio metallo - Metallic grey
3H  Beige sabbiato - Sandbl. beige 2\?\‘{‘;\3& a'\ou’mmmm H Beige sabbiato - Sandbl. beige g‘gg‘ﬂc\g:"v;‘lﬂgcl‘)m;ed
3M  Verde oliva - Olive green 3'branched supports M Verde oliva - Olive green and support for cm
3Q  Silver - Silver Q  Silver - Silver g gg ggigg\zg;mv
3R Avancio - Orange R Avancio - Orange
3T Rosso- Red T Rosso-Red
3v Lilla - Lilac ®' 80 v Lilla - Lilac
3z Verde acido - Acid green z Verde acido - Acid green
P800G - 1
41 Bianco - White Piano tavolo tondo 13 1R Bianco/Acciaio cromato Struttura da intemo in
42 Noro- Black universale in alluminio White/Chrome-plated steel acciaio con colonna cen-
ero - Blac verniciato per crociere Nero/Acciaio cromato trale cromata e base ver-
44 Verde antico - Old green 2CR  prackiChrome.plated steel g‘“ﬂ‘agegop‘ae%‘ sl
49 Grigio metallo - Metallic grey | Universal round top in 70x70, 8 80, 8080
. ainted aluminium
4 Beige sabbiato - Sandbl. beige | painted alu Indoor steel structure
4 M Verde oliva - Olive green 4-branched supports w’\‘tn Daml‘e? gase,‘ !
B chrome-plated centra
4Q  Silver - Silver Comm" B supoort for
4R Arancio - Orange 60, 70x70,
cm 43 x 430 72
4T Rosso- Red 380, 8x80 tope
4V Lilla- Lilac . 1 Bianco- White Struttura colomna
cm @ 60 4z Verde acido - Acid green 39 2 Nero - Black i\eglartaoep‘er; S?;‘?‘&Uin'.
20 41 Bianco - White Piano tavolo tondo 4 Verde antico - 0ld green da cm @ 60, 60x60
universale in alluminio 9 Grigio metallo - Metallic grey
2 e e o 2 Gisomdalo- Wl g | sinchws i e
44 Verde antico - Old green a and support for cm
49 Grigio metallo - Metallic grey | Universal round top in M Verde oliva - Olive green 9 60, 60x60
4H  Beige sabbiato - Sandbl. beige | Painted aluminium @ Silver - Silver
suitable for R Arancio - Orange
P8008- | 4 M Verde oliva - Olive green 4-branched supports
4@ Siver - Silver T Rosso-Red
4R Arancio - Orange g1. |V Lilla-tilee
4T Rosso- Red Z  Verde acido - Acid green
4V Lilla - Lilac . 1CR Bianco/Acciaio cromato Struttura da interno
cm @ 80 47 Verde acido - Acid green ® White/Chrome-plated steel \Cr;:(c:‘gmmz%.afgwgnna
2¢r  NerojAcciaio cromato e
13 41  Bianco - White Piano tavolo quadrato Black/Chrome-plated steel e ol e
42 Nero- Black universale in alluminio 50, B0x60
verniciato per crociere
P8106-| 44  Verde antico - Old green a e Indoor steel structure
1o - Metall with painte
49 Grgo metallo- Melalic 3y | Universal squar top Chromerplsted contral
4H  Beige sabbiato - Sandbl. beige | 1 painted aluminium column and support
~ suitable for for cm @ 60, 60X60
4M  Verde oliva - Olive green 4-branched supports cm 43 x 43 h 110
‘ | 4a  siver-siter
P | 4R Arancio - Oranee 1 o White st vamiooe.
2 Nero - Black
4T Rosso- Red per piani tavoli da
4V Lilla- Lilac 4 Verde antico - Old green cm 120180
47 Verde acido - Acid green 9 Grigio metallo - Metallic grey | Structure with 2 pain-
P8108 - H Beige sabbiato - Sandbl. beige | ted steel columns for
om 60 x 60 cm 12080 tops
cmeoxes . M Verde oliva - Olive green
cm 80 x 80 B Q  Silver- Silver
41 Bianco- White Prane tawlo retango- R Arancio - Orange
lare in alluminio verni- T Rosso-Red
42 Nero- Black ciato per struttura a 2 82- [y il
44 Verde antico - Old green colonne illa - Lilac
49 Grigio metallo - Metallic grey | Rectangular top in 2 Verde acido - Acid green
4H  Beige sabbiato - Sandbl. beige g\f“tﬂt;d aluminium 1cR Bianco/Acciaio cromato Struttura da interno in
P8212-| 4 M Verde oliva - Olive green S ealumns structure White/Chrome-plated steel acclalo con 2 colonne
Nero/Acciaio cromato
4G Siiver - Silver 2R BlackiChrome-plated steel clata per piani tavoli
4R Arancio - Orange
Rosso - Red Indoor steel structure
4T Rosso- Re with 2 chrome-plated
4V Lilla- Lilac columns and painted
cm 120 x 80 47 Verde acido - Acid green cm 43 x 82 h 72 base for cm 120480 tops




finiture / finishings garanzia di qualita / qu

ality guarantee

Aluminium: Fast furniture - manufactuved

Alluminio: I'arredamento Fast - realizzato
con processi di d

di leghe d'alluminio - & solido, maneggevo-
le, inattaccabile dalla ruggine e riciclabile.
Grazie ad un particolare trattamento delle
superfici, & notevolmente resistente agli
agenti atmosferici. Periodiche prove di

1 Bianco 2 Nero 1B Bianco brillante 28 Nero brllante laboratorio assicurano un elevato e costante

White Black Glossy white Glossy black N

N _ livello di qualita, in relazione ad un uso
appropriato del prodotto.
- : Alluminio: non necessita di alcuna manu-

Verde antico 9 Grigio metallo Beige sabbiato M Verde oliva i

Vietallic grey Sandblasted beige Olive green tenzione. Le operazioni di ordinaria pulizia
vanno eseguite con acqua e sapone neutro,
evitando I'utilizzo di prodotti abrasivi a
base acida.

Q Siver R Oanee Rosso Vot Le illustrazioni e i dati tecnici riportati sul
catalogo possono subire modifiche in qual-
siasi momento. L'azienda, sempre alla
ricerca del miglioramento dei propri prodot-
ti, pud apportare variazioni ai propri model-
Ii senza obbligo di preawviso. | colori dei
prodotti, per le caratteristiche tipiche del
supporto cartaceo, sono da ritenersi pura-

Z Verde acido LX Alluminio lucido CR Acciaio cromato mente indicativi.

Acid green Polished aluminium Chrome-plated steel

cristalli / glasses

AC Acidato NL Nero lucido NO Nero opaco TR Trasparente
Polished black Opaque black Transparent

H X Adattabilita della crociera a diverse
Iegn| / woods fipologie & misure  stritture
Cross support adaptable to different
types and sizes of structures

Wengé
Wengé

tessuti cuscini / cushion fabrics

CBI Cuoio bianco €CU Cuoio testa di moro CNE Cuoio nero
White leather Brown leather Black leather
Gatti Citterio Schuler

using di ting and alloy
extrusion processes - solid, manageable,
rust resistant and recyclable. Thanks to a
special treatment given to the surfaces, it
is remarkably weather resistant. Regular
laboratory tests guarantee a constant high
level of quality when the products are pro-
perly used.

Aluminium: no maintenance is needed.
Day-to-day cleaning should be carried out
with water and neutral soap, avoiding the
use of acid-based abrasive substances.

The illustrations and technical data given
in this catalogue may be amended at any
moment. The constant search for product
improvement may lead the company to
make changes to its models without prior
notice. Given the typical properties of
paper, the products’ colours shown here
should be taken as purely indicative.

Photo Enrico Colzani  Printing Tipografia Vobarnese
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